鋼鐵防守成爭冠之鑰

阿仙奴七連勝獨領風騷





LALIGA 香港文匯報訊 (記者楊浩然)西

班牙「國家打吡」於 當地時間周日上演,結 果主場的皇家馬德里在 這場火藥味十足的比賽,以 2:1勇挫巴塞隆拿。

佔有主場之利的皇馬上半場不 停向對手施壓,並於22分鐘由基利 安麥巴比先開紀錄。落後的巴塞於38 分鐘由費明盧比斯扳平,但僅5分鐘 ,皇馬即憑祖迪比寧咸近門射入再次領

先,最終亦以此戰果取得勝利,賽後10戰積27分獨 佔榜首,領先次席巴塞5分。

由於巴塞新星耶馬爾賽前曾諷刺皇馬時常靠球證幫助 贏波,並經常作投訴搞小動作,令皇馬陣營非常不滿,今 場「國家打吡」雙方充滿火藥味。到下半場補時階段,巴塞 中場柏迪因危險攔截兩黃一紅被逐後,雙方終爆發衝突,經過 一段時間才能平息。而到賽後,早已揚言對耶馬爾言論不滿的皇 馬守將丹尼爾卡華積和雲尼斯奧斯,更立即找耶馬爾理論,雙方言 語口角後兩軍多名球員亦「加入戰團」,幸最終衝突沒有進一步升

皇馬主帥沙比阿朗素,賽後則試圖為衝突降溫:「雙方也渴望贏出這場 重要比賽,在國家打吡的緊張時刻有輕微衝突是很普遍的事情,沒有必要過



多支英 超前列球 隊於周日

Premier 聯 賽 登 League 場,其中

陣。 ●香港文匯報 記者 楊浩然

對有一定級數的水晶宮,阿仙奴以一貫穩健踢法與對手周旋。上半場39分鐘,倒戈的伊比爾治伊斯在一次死球攻勢中,以一記高難度射門替球隊先開紀錄後,阿仙奴便開始放慢腳步僅希望控制節奏和戰局,最終成功維持戰果獲勝。今輪比賽後,阿仙奴以9戰累積22分獨佔榜首,領先同日主場兩球淨勝諾定咸森林的般尼茅夫4分。

連同今場比賽,阿仙奴在正式比賽已累積7連勝,並已連續 五場比賽、累積506分鐘沒有出現失球。數據顯示,阿仙奴今 季防守實屬固若金湯,今季合共出戰13場比賽有10場能保持清 白之身,合共只失掉3球,防守能有如此出色表現,自然具備 爭逐冠軍的能力。

阿仙奴主帥阿迪達賽後高興地表示:「我們上季曾在水晶宮腳下失分,他們近況又非常出色,因此今場比賽我的球員必須非常有耐性,尋找方法撕破對手的防守,以及阻止他們的快速反擊,因此我很高興球隊展現出成熟一面,取得了可能是我們本季最大的勝利,因為我感覺球隊又向前邁出了新的一步。」

曼城不敵維拉結束三連勝

同日比賽,已擺脱季初低潮的阿士東維拉憑馬迪卡殊取得全場唯一入球,主場以1:0小縣曼城,賽後以2戰積15分升上聯



分。曼城主帥哥迪奧拿賽後則揚言,球隊依然有力衝擊冠軍:「維拉是一支擁有出戰歐聯實力的強隊,我們今場在進攻上其實還算做得不俗,只是在最後一傳上做得不夠出色。球隊目前只落後6分,在漫長的球季下,我肯定我們依然有力向爭冠之路邁進。」 今季表現依然飄忽的熱刺,在周日尾

賽榜第八位。至於終結3連勝的曼城賽後以9戰積16分,僅

憑得失球差壓過同市死敵曼聯排第五位,落後阿仙奴6

今季表現依然飄忽的熱刺,在周日 場賽事憑雲迪尹於兩次角球攻勢中建 功,加上柏比沙亞完場前入球,作 客以3:0完勝愛華頓,賽後以9 戰積17分排聯賽榜第3位。熱 刺主帥法蘭克賽後則表示球 隊目前還未有競爭冠軍的 能力:「明顯地還有數 支球隊優於我們,我 認為之後還是一場 一場來,看看明 年4月時我們 會在哪個位 署。」

準備充足迎戰全運會

「欄王」張紹衡盼打破香港紀錄

香港文匯報訊(記者 張發兒)第十五屆粵港澳全運會的田徑項目將在下月 15日至20日,於廣東省奧體中心體育場上演,將出戰110米欄項目「欄王」 張紹衡(Rico)昨日出席活動後透露「自己已經裝滿彈藥」,期望在全運會 增廣見聞之外,更可以打破男子110米欄項目的香港紀錄。

中國香港田總早前已公布全運會的參賽名單。港隊今屆會派出 25 男、26 女,一共51 名運動員角逐全運會,當中「欄王」張紹衡將出戰 110 米欄項目。

張紹衡曾在去年的香港田徑錦標賽 110 米欄跑出 13 秒 77 的佳績,更當選 2024年度中國香港田徑總會最佳男子運動員。而今次則是 Rico 首次出戰全運會,此子的目標非常清晰,除了希望能夠增廣見聞外,亦期望能夠打破香港紀錄,「好期待,因為全運會都是個大型運動會,希望可以見識更多,以及 打破香港紀錄 (13 秒 74)。」

張紹衡又透露,港隊為備戰全運會,早已於7月到上海集訓,並由前國家 隊跨欄名將劉翔的教練孫海平親身指導,Rico認為獲益良多,「在技術上或 者如何準備比賽上都有新啟發,希望在全運會上能夠應用出來。」

現時距離全運會男子110米欄項目的比賽日期還有約兩個多星期,張紹衡指在上海集訓後便一直在港訓練,狀態絕對不是問題,在備戰的最後關頭則

需要着重心理調整方面,「體能方面會一直維持在比賽水平,自己已經裝滿 好彈藥,就希望以平常心去出賽,當作一個普通賽事去跑。|



● 張紹衡(中)昨日出席鄉村俱樂部ITF世界網球大師賽開幕儀式。

香港文匯報記者張發兒 攝

刺

普波域

低調

治 地

香港文匯報訊 據中央社報道,馬刺向老教頭普波域治致敬的這一天,法國球星「斑馬」雲班亞馬大殺四方,率隊取得開季3連勝。

雲班亞馬今場攻下 31 分,另抓下 14 個籃板、有 6 次阻 攻、4次助攻與 3 次抄截,帶領馬刺 118:107 擊敗籃網。

由於普波域治不愛張揚,馬刺向這位老教頭致敬的方式亦十分低調,只是在主場球館的退役球衣區懸掛一面新旗幟,上面寫着「Pop 1,390」,下方有球隊標誌及「名人堂」字樣。雲班亞馬説:「這大概就是普波域治想要的方式吧。那面旗幟的確應該掛在那裏。」這面旗幟紀念普波域治生涯1,390場NBA執教勝利紀錄,以及他在2023年入選籃球名人堂的榮耀。旗幟上方有5顆星,象徵普波域治執教期間帶領馬刺奪得的五座NBA總冠軍。

現年 76歲的普波域治去年 11 月中風, 2024 至 2025 賽季開打 5 場後卸任總教練職務。

黃杜配」倫敦球星賽摘銀

香港文匯報訊 (記者 葉詩敏) WTT 倫敦球星挑戰賽周日上演金牌戰,港兵首席混雙組合「黃杜配」黃鎮廷/杜凱琹,雖於決賽以局數1:3不敵中國台北組合林昀儒/鄭怡靜,屈居亞軍,惟兩人在今站爭得不少分數,有利鎖定12月在紅館主場出賽資格。

被列為賽事2號種子的「黃杜配」今 站連贏3場殺入決賽,周日迎戰中國台



●「黃杜配」有望取得年終賽參賽資格。 WTT微博圖片

北組合林昀儒/鄭怡靜爭金,港將首局以11:8先拔頭籌,次局比數咬緊至9:9後,被對手以11:9、11:7、11:9連贏三局,終以總局數1:3飲恨,屈居亞軍。

這對世錦賽銅牌組合即使今站未能奪金而回,但由於取得不少分數,因此雖然根據昨日WTT官網排名,二人的年終賽積分仍暫列第8位,這站亞軍的積分仍有利二人之後鎖定12月在紅館主場出賽資格。

WTT年終賽將於12月10日至14日在 紅館上演,男、女單積分最佳的16位球 手及混雙最佳的7隊組合將可入圍爭 逐。截至目前為此,多位頂尖球手已鎖 定參賽資格,包括國乒的王楚欽、孫穎 莎、王曼昱、日本好手張本智和、張本 美和、法國的Felix Lebrun等,連場激 戰可期。 香港文匯報訊 (記者 夏微 上海報道) 不久前舉辦的第31屆亞洲棒球錦標賽期間,一項全新賽事 CPB (Chinese Professional Baseball) 聯賽宣布成立。根據賽事規劃,聯賽首場賽事「2026年賽季立春聯賽」將於2026年1月正式開打。目前球員選秀季已啟動,通過公開測試會、官方測試會、選秀大會三個階段,遴選出立春聯賽本土陣容。

繼本月中旬深圳站公開測試會後,26日、27日上海站的公開測試會正如火如荼進行,此後公開測試會選將在北京、成都和廈門進行。不少正備戰全運會的高水平選手,則可在全運會結束後,參加在大灣區進行一場官方測試會,與通過公開測試會進入候選池的部分高潛力球員,一同挑戰專業運動科學檢測和實戰對抗,接受各家俱樂部的選前全方位評估。11月26日,「立春聯賽」選秀大會就將正式上演。

公開測試賽設有專業參與門檻,每站100多個名額。棒球運動對身體高強度對抗依賴相對較低,運動員巔峰期更長,本次CPB測試賽參與選手的年齡範圍亦體現出這一特性。在深圳和上海兩站的測試選手中,年齡跨度從18歲到59歲,跨度達41年,平均年齡25.6歲。

CPB聯賽從兩年前開始策劃,今年成立了聯賽理事會後開始推進相關工作,「明年1月份會開始首場比賽,期待在2028年可以達到職業聯賽水準。」據CPB聯賽運營公司、上海酷棒體育市場部總監鍾俊浩介紹,目前已確定會在上海、深圳、長沙、廈門和福州設立俱樂部,目前已經進入籌備階段,「我們會在2028年開始推行主客場制。」



●公開測試會報名者在進行身體指標和體能測試。香港文匯報記者夏微 攝

■ ■ ©歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com